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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 07/2020 

SESSÃO ORDINÁRIA 26/05/2020. 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte (26/05/2020), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para a 6º sessão Ordinária da 5º legislatura, na sala de sessões, 

localizada na Av. Barão Hirch, sob presidência do vereador Juliano dos Santos secretariado 

pela Vereadora Elisa Valdete Kohn. Verificando o quórum estavam presentes os seguintes 

vereadores: Senhores: Alduir Adrichen, Ricardo Tomaz, Genice Simone Kossmann, Jair Dias 

dos Santos, João Henrique Bazzotti, Ademar Nadal, Elisa Valdete Kohn e Giovan Poganski. 

Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes da 

transmissão ao vivo e saudou os convidados senhor secretário de saúde Cássio Barroso e Dr. 

Rafael Tavares. Em seguida convidou a Secretaria da Mesa Diretora vereadora Elisa Valdete 

Kohn para que efetuasse a leitura do texto bíblico. Após foi colocada em votação a ata n° 

06/2020, de 12/05 de 2020, (última sessão ordinária) que submetida à apreciação e colocada em 

votação obteve aprovação unânime. N a sequência foi feito leitura do PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 006/2020, DE 21 DE MAIO DE 2020, ALTERA A LEI MUNICIPAL 

Nº1031/2014 E CRIA GS (GRATIFICAÇÃO DE SERVIÇO) DE GERENTE DE 

ATENÇÃO PRIMARIA. Colocado em discussão onde o vereador João Henrique Bazzotti se 

posicionou solicitando que fosse feito uma emenda no projeto com inicio e término do GS. A 

emenda foi aceita pelo presidente e colocada em votação onde foi aprovada. Na sequência foi 

votado o projeto e aprovado por todos. Prosseguindo foi lido o PROJETO DE LEI MUN 

ICIPAL Nº007/2020, DE 20 DE MAIO DE 2020. ACRESCE PARÁGRAFO ÚNICO AO 

ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº1234/2019. Colocado para apreciação não havendo 

manifestação, foi para votação onde foi aprovado por unanimidade. Nesse momento o 

presidente da casa suspendeu a sessão e passou a palavra para o secretário de saúde Cássio 

Barroso e o Dr Rafael Tavares onde fizeram uso da palavra para explicar e esclarecer as 

medidas que estão sendo tomadas e os cuidados que devemos ter para evitar e prevenir possível 

contaminação com o Covid-19. Após a explanação dos mesmos deu sequência a sessão, sendo 

lido o ofício nº39/2020 da Prefeitura Municipal pedindo a cedência da câmara e convidando 

todos os vereadores para a audiência Publica do 1° Quadrimestre de 2020. Não havendo mais 

matéria para o dia passou se para o grande expediente onde fez uso da palavra os seguintes 

vereadores; Ademar Nadal, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Giovan Poganski, 

Ricardo Tomazz e o presidente Juliano dos Santos fez uso da palavra ressaltando aos colegas 

da importância de se unirmos nesse momento de Pandemia, destacou que todos trabalham com 

a mesma finalidade de servir e lutar pelo bem do município atendendo a população de um 

modo geral. Encerrando os trabalhos do dia o Presidente senhor Juliano dos Santos agradece a 

todos os ouvintes e presentes. Nada mais havendo a tratar declara encerrada a sessão e convoca 

a todos para aproxima sessão que se realizará dia 09/06 ás dezoito horas e trinta minutos 

(18h30min). Sem mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 

1ª Secretária. 

                                                                                            

JULIANO DOS SANTOS                       ELISA V. KOHN 

    PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIA 


